

Kanáří naděje opět boduje na turnajích

O nadějně tenistce Anně Slovákové z Vigantic jsme ve Spektu Rožnovska poprvé psali loni v létě, když na přelomu června a července na mistrovství České republiky v kategorii mladšího žactva vybojovala zlatou medaili ve dvouhře i čtyřhře. K tomuto úspěchu záhy přidala ještě další. Jako členka tenisového klubu Agrofert Prostějov vybojovala se svými kolegyněmi prvenství v srpnové soutěži družstev a následně pak s Markétou Vondroušovou z ČLTK Praha a Terezou Procházkovou z TK Neridé Praha reprezentovala Českou republiku na Mistrovství Evropy na Korsice, odkud děvčata přivezla stříbro.

Když představitelé Jihomoravského tenisového svazu přemýšleli, komu z žáků ve věku do 16 let udělí titul Kanáří naděje za rok 2011, rozhodli se pro Annu Slovákovou z TK Agro-

fert Prostějov. V nové sezoně Anna již hraje za starší žákyně. A opět boduje. V polovině února společně s Denisou Cíchovou z TK Agrofert Prostějov zvítězila ve čtyřhře na halovém mistrovství České republiky v Plzni. O týden později se pak zúčastnila áčkového turnaje ve Vendryni, kde obsadila druhé místo ve dvouhře a stejnou příčku vybojovala také ve čtyřhře s Anastazií Zárickou z TK Sparta Praha. Na další áčkový turnaj se chystá 17. března do Zlína.

Vzorem nadějně tenistky je Petra Kvitová

Anny Slovákové jsme se zeptali:

■ Kdy jsi s tenisem začínala?

V pěti a půl letech v tenisové škole Jindřicha Bartoška v Házovicích. Pak jsem trénovala s Radkem Vaškem a nyní jsem



Anna Slováková s trofejí Kanáří naděje 2011.

v péči Arnošta Vaška. V Prostějově trénuji s Ivo Šilhánkem. Kondičku cvičím s tačkou.

■ Kolik hodin týdně trénuješ?

Zhruba osm hodin. V zimě hrají každé úterý a pátek v rožnovské hale. Ve středu po skončení vyučování v ZŠ Videčská mě rodiče vozí do Prostějova, kde jsem na kurtu celé odpoledne a v tréninku pokračuji ještě ve čtvrtek, kdy se večer vracíme do Vigantic. Už se těším na jaro, jak si s Kájou Porubskou, Sabčou Sigmundovou, Terkou Bolfovou a Verčou Deptovou, které se taky věnují tenisu, zahrajeme na našem domácím kurtu ve Viganticích.

■ Kdo je tvým vzorem?

Petra Kvitová. Hraje agresivní tenis. Moc se mi líbí i francouzský hráč Gael Monfils, který se dobře pohybuje na kurtu. A nesmím zapomenout na tenisovou legendu Martinu Navrátilovou. Moc bych si s ní chtěla jednou zahrát...

Text a foto: MTA

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“

Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě

5 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

